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Bonjour,  

Je ne suis ni dessinateur, ni technicien. 

J’ai besoin de deux entretoises avec épaulement. 

L’épaulement sera de 30mm et 2.5mm d ‘épaisseur. 

La hauteur hors tout sera de 24.5mm. 

La hauteur de l’entretoise elle-même sera de 22mm 

L’alésage intérieur de 18.7mm et le diamètre extérieur de 20.3mm.  

J’ai conscience que cela fait des parois de 0.8mm 

A vous en fonction de cela de me dire si cela est possible ou non… 

Inox me conviendrait si sur le plan technique cela s’avère adapté. 
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